AKDA SPORTS LIMITED

Dream it, wish it, do it!

AKDA SPORTS LIMITED is a sports goods company based in London, UK. We focus on sports and provide our customers with cheap, authentic sports goods and the best experience.

AKDA SPORTS LIMITED is the registered proprietor of the trademark 'AKDA'.

The mark has been cited as clothes brand.

The AKDA name, its logos, designs, images, and product photographs are the exclusive property of AKDA SPORTS LIMITED and any unauthorized use constitutes copyright and trademark infringement.

AKDA SPORTS LIMITED monitors the use of its intellectual property on eBay daily to protect the integrity of its trademark interests.

If your listing has been removed because it has been determined that your listing uses our trademark "AKDA" for advertising, descripting or branding inappropriately. Infringement of our trademarks and/or the sale of counterfeit goods is illegal and there are severe penalties for manufacturing, distributing and/or selling such goods.

We work hard to provide the highest quality products and services. We strive to protect our customers from being misled by counterfeit goods/services that are not associated with, endorsed by or originated from us.

As a member of eBay's VeRO Program for Intellectual Property Rights owners.

we aim to preserve the validity and integrity of our trademarks and protect the general public from purchasing illegal merchandise.

Any listings which infringe upon the AKDA brand will be reported to eBay.

Follow up any reporting to eBay by emailing us at akda.sports.limited@hotmail.com let us know of any concerns.